

По нашему городу

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ МОСКОВСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

После успешных гастролей в городе Кемерово, на днях в город Ленинск-Кузнецкий прибывает оперная труппа Московского музыкального театра имени народных артистов СССР К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко.

Основатели и руководители Московского художественного театра К. С. Станиславский и В. И. Немирович-Данченко, создавая вышедший оперный театр, требовали от актеров не только высокого вокального мастерства, но и безусловно, актерского исполнения. Именно этим и замечателен этот популярный в широких массах театр.

В воспитании творческих кадров театра принимали большое участие такие корифеи русской сцены как Э. С. Головачов, А. В. Нежданова, Л. М. Леонидов, В. И. Качалов,

И. М. Москвин, О. Л. Книшперт-Чехова и Д. Н. Орлов.

Свои гастрольные выступления в Ленинск-Кузнецком театре начнет 4 августа и продолжится до 8 августа.

В первый день коллектив покажет оперу итальянского композитора Пуччини «Мадам Беттерфлей» (Чио-чио-сан). В репертуаре театра также оперы как «Паяцы» (Леонкавалло), «Сорочинская ярмарка» (Мусоргского), «Евгений Онегин» (Чайковского).

В заключение своих гастролей коллектив даст большой концерт, в котором будет представлен разнообразный жанр (арии из опер и оперетт, песни советских композиторов, интермедии, вальсы и т. д.).

Все спектакли идут в гриме, костюмах и декоративных оформлениях.

Ленинск-Кузнецкий
г. Ленинск-Кузнецкий
Шахтёр 1
Июль 1949